

# 一个月招待费高达200多万,因私出入港澳74次 汕尾“最牛烟草局长”被“双开”

据新华社

一个月招待费高达200多万,违反纪律因私出入港澳74次。广东省汕尾“最牛烟草局长”陈文铸,近日被有关部门宣布给予行政开除和开除党籍的处分,在该处理决定中,陈文铸的问题被定性为“严重违纪”。



陈文铸



广东汕尾市烟草专卖局办公楼

## “最牛烟草局长”被“双开”

近年来汕尾市烟草专卖局业务招待费一个月高达200多万元,就连本单位食堂一天的业务招待费也达到13万元。2010年度该局列支的1200多万元业务招待费中,现金报销比例高达96.2%。以上情况被曝光后,受到有关部门高度重视。广东省烟草专卖局等部门组成联合调查组,对陈文铸的违纪违法问题进行调查核实。

## 违反纪律因私出入港澳74次

据广东省烟草专卖局和汕尾市纪委相关材料显示,经调查核实,陈文铸有下列主要违纪问题:

第一,任汕尾市陆丰市烟草局局长期间,违规招收45人入职成为正式在编员工,其中9人与陈文铸有亲戚关系;任汕尾市烟草局局长期间,对不符合任职年限要求的人员进行提拔任用。其行为已构成违规谋取人事利益的严重错误。第二,陈文铸除持有其本名的户籍、身份证外,还违法办理了以“陈涛”为姓名的两个户籍、身份证号。陈文铸利用虚假身份办理过港澳通行证。

广东省烟草专卖局办公室主任林建华告诉记者,经调查核实,陈文铸违反了组织人事纪律、居民身份证管理、出入境管理、人口与计划生育条例、财经纪律、领导干部廉洁自律等多项规定。根据相关规定,广东省烟草专卖局和广东省汕尾市纪委分别决定给予陈文铸行政开除和开除党籍的处分。

第三,违反纪律,未按规定报批因私出入港澳74次。第四,违反计划生育政策,于2004年4月超生一胎,且在超生后隐瞒其真实计生情况,没有向其所在单位、当地计生部门报告。

此外,陈文铸任汕尾市烟草专卖局局长期间,对本单位违反烟草行业卷烟营销相关规定采取截留的方式回购本应销售给零售户的部分高档卷烟,负重要领导责任。对单位财务管理不规范,业务招待费使用超预算,虚开发票套取现金等问题,负主要领导责任。

# 15岁少年搀扶倒地女子被指为肇事者 无辜少年郎,做件好事疑被陷

据《长江日报》报道 10月16日下午,武汉一女士在汉口民权路铜人像附近被电动车撞倒后,被一名15岁的男孩扶起,女士咬定男孩为肇事者,而男孩表示,肇事的是前面一辆电动车,他在后面看到后才停车相助。

记者赶到现场时,15岁的张某正被交警带走接受调查,120救护车将受伤的宋女士送往医院救治。据一市民介绍,下午4时许,他在现场听到呼救声,随后看到一名男孩正将倒地的女士搀扶着,他连忙跑过马路合力将女士扶到路边。在交警调查时,有两名路人自称是目击者,他们留下电话表示愿意为男孩作证。

据了解,男孩张某今年15岁,为一所职业学校的高一学生。伤者宋女士左腿胫骨及腓骨骨折。记者赶到江汉交警大队事故处理中队,“肇事者”张某称,事发时他驾车往江边方向行驶,前面距离他五六米有一辆电动车装满了货物,将路边的一名女士撞倒后直接开走,他见状连忙停车上前搀扶女士,“当时,她还对我说背时啊,背时,谢谢你。警察一来,她却一口咬定是我撞的。”

记者在现场注意到,在距离事发地不到30米处有一个监控视频。对此,处理此事的付警官表示,警方将会调阅监控视频,给市民一个完美的答复。

# 买1箱梨发现含11万元现金归还失主 好人老大姐,拾金不昧赞一个

星报综合报道 这是一个离奇的故事。今年3月8日,在武汉新洲街头,57岁魏淑华花10元钱买回一箱贱卖的梨子,箱子里竟有11.86万元现金。当天下午,这笔巨款就完璧归赵。如今,事情已经过去大半年,魏淑华的生活有没有因为这件事而被改变。昨日,记者赶到新洲区探访了魏淑华。

## 10块钱买回11万元巨款

魏淑华住在郝城街龙城华庭小区。3月8日上午,她在小区附近遇到一中年妇女,拎着一箱梨子叫卖,开价20元。魏淑华的口袋里只有10元钱,中年妇女也没还价,接过10元钱转身就走了。

魏淑华将水果纸箱拎回家,她拆开箱子一看:箱里没有水果,而是一些鸡蛋和一个红色的塑料袋,袋子里竟是一扎扎百元钞票。魏淑华忙叫来儿子,粗略一数,有11.86万元。儿子立即报警。民警赶来后,一民警说,有失主报警称,装有11万余元现金的水果箱在街头失窃。

失主熊女士是新洲三店街人,正筹钱买房。当天上午,她和一名亲戚开着摩托车前往新洲大道一银行取

钱,并将筹来的11.86万元钱放在水果纸箱里,纸箱绑在摩托车后座上,不料竟不翼而飞了。民警从监控录像发现:当时一妇女从银行门前走过,她发现摩托车上的水果箱后,迅速抱下水果箱离去。民警分析,作案妇女并不知道水果箱内有大量现金,低价将水果箱卖掉了。

失主熊女士很快赶到了派出所。经清点,水果箱内11.86万元钱分文不少。

## “这钱不还,觉都睡不着”

昨日,见到魏淑华时,她正哄着2岁的孙儿。虽然衣食无忧,但那笔11万块钱对她来说仍是一笔不小的数目。提起那桩离奇的故事,魏淑华感叹,“那钱,一看就知道是别人的辛苦钱!”她回忆,那笔钱都是百元大钞,但全是皱巴巴的,几千元几千元的用橡皮筋捆着,肯定是攒了蛮长时间了,“这钱,我要是不还,觉都睡不着”。

魏淑华还巨款的事经媒体报道后,她在新洲成了名人。网友的观点分成对立的两派,有网友笑她傻,但有很多网友赞扬魏淑华拾金不昧。目前,魏淑华的生活照旧,她依旧每天忙碌地围着几个孙儿转,自得其乐。

## 反贪高官去世后 被谣传一夫四妻

家人称“纯属无稽之谈”

综合《济南时报》等报道 刘宏退休之前,曾任河北省检察院副厅级检察员,是侦办河北省国税局局长李真案的主要参与者。他先后指挥办案1100多起,从他手上落马的厅级官员就有6名;在他死后的一年多里,网上传言他有4名老婆、家产过亿……这位当年的“全国优秀侦查员”再次被推上风口浪尖。

## 死后被传“一夫四妻”

今年9月底,一个网帖在网上被疯狂转载,内容是:“2010年4月8日,河北省高级人民法院副院长刘宏所乘小车,与一女士所驾小车轻微刮蹭,双方发生争执,情急之下,女士打电话叫来了她的丈夫。双方争执升级,女士丈夫一拳打向刘宏,刘宏随即倒地磕在硬物上,经急诊抢救,确诊为脑干损伤,抢救无效身亡,终年60岁。”

网帖还称,刘宏的4名妻子现身抢遗体,并具体到4人的工作单位或住址。网帖透露:“刘宏家产过亿,涉及房地产开发、店铺租赁、建筑施工、高速公路服务区施工。正因为家产太多,他生前的多名老婆不顾脸面,毅然出来讨要巨额遗产。”

记者调查发现,刘宏生前任职河北省检察院副厅级检察员,而不是“河北省高级人民法院副院长”。他去世时已退休两年,终年62岁。刘宏确实是因车辆摩擦与对方争执被失手打死。

## 家人称“纯属无稽之谈”

弟弟刘长青称有关刘宏的传言纯属捏造,但大哥确实有过两任妻子,并隐瞒多年。刘长青承认,刘宏的第二个老婆确实存在。刘宏在2001年与结发妻子郝秀才离婚,并在2008年与一名叫梁丽的女子结婚。但直到刘宏去世后,刘长青才知道大哥的这次婚变。“大哥在医院抢救时,大嫂郝秀才和梁丽都来到医院。我才知道大哥早已与这个小她20岁的女人结婚。”刘长青回忆,他当时质问梁丽与刘宏是什么关系,不料梁丽当场拿出结婚证,证明自己与刘宏早在2008年就已结婚。

刘长青对大哥刘宏一向崇拜,他说什么也不相信这是事实。因为涉及到遗产继承问题,刘长青在桃城区法院查到刘宏与原配郝秀才的离婚调解书;在桃城区民政局,他又查到刘宏与梁丽的结婚登记,刘长青这才相信刘宏确实离婚并再娶过。

当地官员称,刘宏反贪成绩突出,多名官员栽在他手上,因此得罪很多人,网上的传言纯属恶意诽谤。政府某部门主任刘某说:“刘宏不是贪官,不可能有上千万资产。”

## 海口一环卫局长 巨额受贿被判刑

据新华社电 海南省海口市龙华区环卫局局长林亚福因巨额受贿,日前被海口市中级人民法院一审判处有期徒刑11年6个月、剥夺政治权利3年。

法院审理查明,2000年5月至2010年1月,林亚福任海口市龙华区环卫局局长期间,利用招聘环卫工人、发包新建街道清洁工作的职务便利,非法收受他人贿赂款,共计人民币127万元,并多次为这些行贿人谋取利益。法院认定,林亚福的行为已构成受贿罪。鉴于他已退还全部受贿款项,可酌情从轻处罚,遂作出上述判决。

一审宣判后,林亚福表示经考虑后再决定是否上诉。

## 拍卖公告

受人民法院委托,我公司将于2011年11月2日上午10:00在瑶海区人民法院三楼拍卖大厅对1.位于合肥市瑶海区格兰云天3幢604室房产(建面约106.91平方米)参考价53万元,2.位于合肥市长江西路321号彩虹家园2幢1402室房产(建面约172.36平方米)参考价110万元,进行公开拍卖,有意竞买者请于2011年11月1日下午16:30前来本公司办理登记手续。  
公司地址:合肥市宣城路81号  
联系电话:0551-4678090  
另:我司原定于10月20日的拍卖会,因故取消,特此公告  
安徽省天翔拍卖有限责任公司  
2011年10月18日

## 拍卖公告

受委托,本公司将于2011年11月2日上午10时在本公司拍卖厅,对位于合肥市蜀山经济区美丽华花园2号楼402住宅公开拍卖,面积145.51m<sup>2</sup>,参考价66.63万元,每平方米4579元。  
展示时间及地点:公告之日起至拍卖会前一日17时止,标的物所在地。  
注意事项:有意竞买者请持有效证件至本公司办理竞买登记手续,并交纳5万元的竞买保证金,如竞买不成,保证金不计息全额退还。  
公司地址:合肥市胜利路51号秀珍大厦A座18楼  
联系电话:0551-4299793  
18956043056 18955112557  
安徽蓝天拍卖有限公司  
2011年10月18日